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ՀԱՅՏԱՐԱՐՈՒԹՅՈՒՆ 

ԳՐԵՆԱԿԱՆ ՊԱՐԱԳԱՆԵՐԻ
ՁԵՌՔ ԲԵՐՄԱՆ ՀԱՄԱՐ ԲԱՑ ԸՆԹԱՑԱԿԱՐԳՈՎ ՄՐՑՈՒՅԹԻ ԱՆՑԿԱՑՄԱՆ ՄԱՍԻՆ

«Կոնվերս Բանկ»  ՓԲԸ (այսուհետ՝ «Բանկ»), որը գտնվում է ՀՀ, ք. Երևան Վազգեն Սարգսյան 26/1  հասցեում, հայտարարում է բաց ընթացակարգով մրցույթ` գրենական պարագաների ձեռք բերման համար /այսուհետ՝ Մրցույթ/ մատակարար կազմակերպություն ընտրելու նպատակով` համաձայն հավելված 1-ում  նկարագրված 61 /վաթսունմեկ/ լոտերով.
Մրցութային հայտերի ընդունման վերջնաժամկետն է` 31.08.2020 թվականը` ժամը 18:00-ն: Մրցութային հայտերը, կազմված սույն հրավերի և կից հավելված 1-ի /գրենական պարագաների բաշխման ցանկ/ և հավելված 2-ի /գնային առաջարկ/ համաձայն, անհրաժեշտ է ներկայացնել «Կոնվերս Բանկ» ՓԲԸ-ի գլխավոր գրասենյակ` ք. Երևան, Վ. Սարգսյան 26/1 հասցեով, առձեռն, փակ, կնքված և ստորագրված ծրարով (Բանկի Գրասենյակային Գործառնությունների բաժնի մասնագետ Մարիամ Նազարյանին, ներքին հեռախոսահամար՝ 2350, 1238) կամ conversebank@conversebank.am էլեկտրոնային հասցեին՝ subject դաշտում պարտադիր նշելով մրցույթի անվանումը /գրենական պարագաների ձեռք բերման համար առաջարկ՝ O/: 
Ծրարի վրա կատարվում են հետևյալ գրառումները.
1. «Կոնվերս Բանկ» ՓԲԸ 

2. «Կոնվերս Բանկ» ՓԲԸ  գրենական պարագաների ձեռք բերման համար  մրցութային հայտ,

3. Կազմակերպության անվանումը, հասցեն, հեռախոսահամարը, էլեկտրոնային փոստի հասցեն, ինտերնետային կայքի հասցեն (առկայության դեպքում),

4. Չբացել մինչև մրցույթի հայտերի բացման նիստը:

Գնառաջարկները ներկայացնել գրենական պարագաների մատակարարման  երկու ուղղություններով՝ 

· Մատակարարումը՝ Բանկի  Երևանում և մարզերում գտնվող մասնաճյուղեր,  պահեստային քանակները՝ Բանկի պահեստ, Մասնաճյուղերի գտնվելու վայրերին կարող եք ծանոթանալ Բանկի կայքում՝ https://www.conversebank.am/hy/branches/ հղումով/  

·  Բանկի պահեստ /հասցե՝ ք. Երևան, Արշակոնյաց 11/ :

Մրցույթն անցկացվում է 2 փուլով, որից 1-ին փուլի ընթացում մրցութային հանձնաժողովի կողմից բացվում են ներկայացված փաթեթները, հայտարարվում գնառաջարկները և որակավորվում են մասնակիցների առաջարկները: 

Հանձնաժողովի կողմից նախնական որակավորում ստացած մասնակիցները կհրավիրվեն Մրցույթի 2-րդ՝ բանակցային փուլին մասնակցելու, որի ընթացքում մասնակիցները կկատարեն իրենց լավագույն գնիջեցումները՝ մրցակցության սկզբունքով:

Հաղթող է ճանաչվում մրցութային հանձնաժողովի կողմից վերջնական որակավորում ստացած այն մասնակիցը, ով սահմանված պահանջների շրջանակներում ներկայացնում է ըստ տողերի նվազագույն գին՝ մրցույթի 2-րդ՝ բանակցային փուլի ընթացքում, իսկ հավասար գնառաջարկի դեպքում վարվում են կրկնակի գնիջեցման բանակցություններ:
«Կոնվերս Բանկ» ՓԲԸ-ն մրցույթի հաղթողի հետ կկնքի համապատասխան պայմանագիր, եթե հաղթող մասնակցի գները լինեն նվազագույնը որոշակի քանակի լոթերի համար, հակառակ դեպքում ապրանքների մատակարարումը և հանձնում ընդունումը կարող է տեղի ունենալ հանձնման ընդունման երկկողմանի ակտի կնքման հիման վրա՝ կցվելով հաշիվ ապրանքագրին: Մրցույթում հաղթող կազմակերպությանը վճարումները կիրականացվեն անկանխիկ` (փոխանցումով) «Կոնվերս Բանկ» ՓԲԸ-ում գործող բանկային հաշիվների միջոցով:

Պայմանագրի կնքումից հաղթող ճանաչված մասնակիցը կարող է հրաժարվել նախագիծը ստանալուց հետո 3 /երեք/ օրյա ժամկետում: Ժամկետի խախտմամբ պայմանագրի կնքումից հրաժարվելու դեպքում հաղթող ճանաչված մասնակիցը Բանկին պարտավորվում է վճարել  տուգանք ներկայացված գնառաջարկի 1.5 /մեկ ամբողջ հինգ տասնորդական/ տոկոսի չափով:

Հաղթող ճանաչված մասնակցի կողմից  պայմանագրի կնքումից կամ գնառաջարկնեը հաղթող ճանաչվելու և մասնակցի կողմից մատակարարումից հրաժարվելու դեպքումայն կարող է առաջարկվել կնքել կամ ապրանքները մատակարարել  մրցույթում երկրորդ տեղը զբաղեցրած մասնակցին:

Գնային առաջարկները պետք է ներկայացվեն` արտահայտված ՀՀ դրամով՝ ներառյալ ՀՀ օրենսդրությամբ նախատեսված հարկերը և այլ վճարները:
Հավելվածներով բերված տողերը փոփոխման ենթակա չեն՝ ինչպես անվանումներով, այնպես էլ ըստ հերթականության:

Հաղթող ճանաչված մասնակցից կպահանջվի նաև ներկայացված գնառաջարկների էքսել տարբերակները:

           Հրավերի պահանջներին  համաձայն, ՀՀ-ում գրանցված գրենական պարագաներ վաճառող ցանկացած կազմակերպություն՝ ով ունի նմանատիպ մատակարարման փորձ, ունի սույն մրցույթին մասնակցելու հավասար իրավունք, բացառությամբ Բանկի կամ Բանկի աշխատակցի հետ փոխկապակցված հայտատուների: Վերջիններիս հայտերը չեն դիտարկվի մրցութային հանձնաժողովի կողմից:
           Հայտերը պետք է կազմված լինեն հայերենով: 
Հայտնում ենք, որ Բանկը ցանկացած ժամանակ կարող է չեղյալ հայտարարել մրցույթը կամ հրաժարվել պայմանագրի կնքումից:

           Մրցույթին մասնակցելու և լրացուցիչ տեղեկություններ ստանալու համար կարող եք դիմել «Կոնվերս Բանկ» ՓԲԸ  Սպասարկման և Գնումների բաժին`  Հրանուշ Հարոյանին (hեռախոս (+374 10) 511 211, ներքին՝ 2315, կամ ուղարկել հաղորդագրություն conversebank@conversebank.am էլեկտրոնային փոստի հասցեին, իսկ տեխնիկական հարցերի դեպքում կարող եք դիմել Սպասարկման և Գնումների բաժին` Արմեն Նալբանդյանին hեռ:   +374 10 511 211     ներք. 1242, կամ ուղարկել հաղորդագրություն conversebank@conversebank.amէլեկտրոնային փոստի հասցեին:

Խնդրում ենք նաև հայտում նշել, թե հայտարարությունների ո՞ր կայքից եք տեղեկացել այս մրցույթի մասին:
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